



社区创新创业, 浣河街道开了个好头 送岗位、送幸福, 这好事多来社区

浣河街道率先将民生创业项目引入社区, 这可是一举多得的好事。目前街道正在打造的“社区创客中心”, 搭建了社区创新创业新平台, 引进沙画培训、摄影、车延保、科技机器人等项目, 既提升了居民的幸福感, 又带来新的就业岗位。



居民咨询就业创业项目。

文/片 本报记者 范少伟 贾凌煜 通讯员 宋齐

创业项目来我家 社区居民幸福感倍增

13日, 陈阿姨看到科苑社区服务中心大厅的“家庭一站式服务”坐牌高兴坏了。家里的下水管堵了, 正找维修工人呢。济宁高新区创达科技创业服务有限公司的工作人员孟园园立即打电话给“1号师傅”店的工人, 当天上午就把陈阿姨家的下水道修好了。“1号师傅”的入驻是浣河街道大工委、社区大党委社区创客中心的一项民生项目, 每周都会在社区里组织活动, 活动当天前20名登记的居民获得免费券, 工作人员上门免费清洗抽油烟机、疏通下水道、清洗空调、洗衣机等。

“每周一或周二, 我们都会在东西闸社区组织活动, 为居民送优惠券或免费券, 比如免费开锁修锁, 免费维修下水道等。”“1号师傅”平台的行政经理高健说, 在城区有100多名师傅加盟, 通过项目进社区, 如果居民有家庭维修方面的技能, 也可以加入我们。除了“1号师傅”外, 入驻浣河街道大工委、社区大党委区域化“党建+”平台的还有沙画培训、摄影、车延保、科技机器人等民生项目, 家门口入驻这些民生项目, 居民的生活幸福感顿时提升很多。“创达公司将园区内服务民生的创业项目引入社区, 以东西闸社区为试点, 在东西闸社区服务中心建立社区创客平台, 推进智慧社区建设, 努力打造线上线下相结合的社区服务新模式。”创达公司企业服务部部长刘璇说, 今后会开展不同

形式的便民、惠民、利民服务, 打造“社区创客中心”这一民生品牌。
生活服务两不误 创业、就业居民高兴

在“社区创客中心”民生品牌的建设中, 浣河街道将重点培育、扶持济宁市瑞泰家庭服务中心, 探索建立街道“智慧养老社区”, 打造社区居家养老新模式。其中“智慧养老社区”既是养老项目, 又是创业创新项目。该项目通过现代信息技术手段, 搭建以社区老年人为主要服务对象、惠及社区居民的社区共享平台, 为辖区内老年人提供紧急呼叫、家政预约、健康咨询、服务缴费等智慧养老服务, 实现社区老人居家养老, 打造“互联网+养老”社区养老新模式。2017年还将重点实施“防走失定位手环”、“一键通”

呼叫器等项目。“社区创客中心”将先行开展“创客社区行”主题活动月, 将服务民生的创业项目落实到社区, 这是浣河街道深化区域化党建工作, 打造“党建+创客社区”的创新创优举措。“前期进行民生项目服务, 后期将举行培训, 增加就业岗位与就业信息一览表, 帮助居民实现就业。”浣河街道办事处副主任穆卫涛说, 在方便居民群众生活的同时, 给群众创造更多的就业机会, 积极响应国家“大众创业、万众创新”精神的民生民心工程。

众创空间遍地开 每个县都建成一处

济宁市稳步推进创业平台建设, 启动全市“众创空间发展计划”, 完成年初制定的每个县市区均建成一处众创空间的的目标, 全市众创空间数量达

到18家。做好省级创业示范平台创建活动, 金乡县智慧产业园、山东理工职业学院大学生创业孵化基地分别被认定为省级创业示范基地和大学生创业孵化示范基地, 获奖补资金800万元。开展2016年市级创业孵化示范基地、创业示范园区、示范众创空间评估认定, 目前已完成实地评审。济宁市还制定了担保基金管理办法和贷审会制度, 进一步简化贷款手续、提高放贷效率。同时, 各县市区探索创新反担保方式, 嘉祥县推出了创业担保贷款“三户联保”, 梁山县推出由专业市场管理方作为担保人对市场内经营户实施贷款的放款模式。举办了济宁市第三届创业大赛, 组织了十大返乡创业农民工、十大大学生创业之星评选活动, 营造了浓厚创业氛围。

挂失 姓名: 谢珍, 性别: 女, 会计证号: 370825197503075124 会计从业 资格证丢失, 特此声明。	王瑞华的养老保险手册 (手册号: 0813074012) 丢失, 声明作废。 车主张东军, 鲁H2036E 交强险标志丢失, 流水号: 3770559914, 声明作废。	邹城市东瑞物业管理有限公司的中华人民共和国物业服务企业资质证(证书编号: 鲁物(邹)083062)副本丢失, 声明作废。 王钟的个体工商户营业执	照(注册号: 370883600394428) 副本丢失, 声明作废。 李哲明失业证(身份证号 370825196811304836)丢失, 声明作废。 山东省济宁交通运输集团	有限公司邹城汽车站原行政公 章有错且已损坏(编码: 3708020002939), 现启用新行 政公章, 原公章声明作废。 山东省济宁交通运输集团 有限公司邹城汽车站
---	--	---	---	--

齐鲁晚报 小记者可微信报名啦!



报名条件:

凡是育德守纪、活泼开朗、热爱写作, 身体健康且乐于参加各类社会实践活动的中小学生在经由班主任推荐后, 即可报名。



齐鲁晚报·今日运河官方微信

报名流程:

1. 扫描左方二维码, 关注今日运河官方微信;
2. 进入“运河扬帆季”端口, 点击“小记者线上报名缴费”即可微信报名缴费。

【联系方式】18678730280